

# 上海国际车展明春将移师新展馆

明春，第十六届上海国际汽车工业展览会将于2015年4月22日至29日移师中国博览会会展综合体全新亮相。去年的上海车展和今年的北京车展，媒体日均被压缩为一天，明年上海车展，媒体日将恢复为两天。组委会透露，4月20、21日为媒体日，4月22、23日为专业观众日，4月24-29日为公众参观日。

据上海车展主办方介绍，随着上海国际车展规模的扩大及行业影响力的深化，为了能够更好地满足参展企业，提供更卓越的服务，主办方才决心将展会地址迁移至中国博览会会展综合体。该会展综合体全部建成后，可展览面积达50万平方米，包括40万平方米的室内展厅和10万平方米的室外展场。它位于虹桥商务区核心区域西部，地理位置优越，交通便捷，内有地铁2号线直达，与虹桥高铁站、虹桥机场紧密相连。综合体由展览场馆、配套商业中心、办公楼和酒店四大部分构成，通过8米标高的会展大道联成一体。

伴随着中国汽车工业的欣欣向荣和中国汽车市场的迅猛发展，上海国际车展逐步成长为中国乃至全球最具赞誉的汽车大展之一，也将于2015年迎来它的30周年。1985年上海车展初次亮相，是中国最早举办的专业国际汽车展览会；2003年上海车展首次移师上海新国际博览中心，正式步入国际A级车展的行列；最近一届的2013上海国际车展展出面积达28万平方米，共展出整车1300辆，其中全球首发111辆，共接待观众约为81.3万人次。37个国家和地区的2718家中外媒体，10493名记者竞相报道了车展的盛况。规模之大，人数之最，均突破历来各项纪录。 罗裕

## Rapid Spaceback 昕动带来时尚的活力 斯柯达全新越级行旅车闪耀登场



4月18日，上海大众斯柯达全新越级行旅车 Rapid Spaceback 昕动在北京正式上市，8款车型的价格区间为8.99万-13.69万元。作为上海大众斯柯达的首款越级行旅车，昕动的推出不仅进一步完善了产品架构，也为斯柯达品牌注入了更多年

轻、时尚的活力，让品牌形象更加丰富、饱满。

昕动拥有让人一见就怦然心动的时尚魅力，它采用了斯柯达品牌全新的设计语言，以锋利的线条、分明的棱角勾勒出代表时代潮流的欧式简约，同时又有行旅车独特的动感气质。整车采

用长头短尾的样式，车身姿态呈前倾状，加之尾部的大掀背，运动气息更为突显。

作为一款行旅车，昕动在空间上有着出色表现。4304mm的车长和2603mm的轴距，配合科学、高效的空间利用率打造了同级领先的内部空间。得益于内凹

式的车顶设计，其后排头部空间更是堪称越级。至于行李厢空间，斯柯达昕动充分发挥出行旅车在这方面的优势，其后备厢容量多达372L，后排座椅翻倒后可扩展至1255L。

在动力系统上，Rapid Spaceback 昕动搭载的是大众汽车集团最新的EA211系列发动机，共有1.4TSI涡轮增压发动机和1.6L自然吸气发动机两种选择，传动系统方面则匹配以先进的7档DSG双离合变速箱、6档自动变速箱和5档手动变速箱，动力输出高效强劲，更兼顾节能环保性，满足用户对的需求。

秉承在产品配置上一贯的慷慨，斯柯达昕动提供了丰富的人性化装备，包括恒温空调、智能语音触屏信息娱乐系统、GRA定速巡航、遥控智能钥匙等在内的诸多先进装备，提供了更为智能、便捷的行车体验。 张云

## 英菲尼迪助 F1 上海站精彩收官

4月20日，F1中国大奖赛在上海国际赛车场精彩落幕。英菲尼迪-红牛车队的新车手丹尼尔·里卡多与天才车手维特尔凭借强劲实力与出色表现，在强手如林的比赛中最终分获第四和第五名。英菲尼迪车主及F1车迷们亲临现场，一同为车队加油助威。

在英菲尼迪-红牛车队四连冠的背后，车队和豪华汽车品牌英菲尼迪的紧密合作贡献良多。在提升车辆性能方面，英菲尼迪已与车队进行了技术共享。同时，与F1的合作也极大地推动了英菲尼迪量产车的研发。维特尔亲自参与了Q50和Q30概念车的研发。

## DS 5LS 上海越也新天地上市

日前，上海越也新天地 DS STORE 举办了 DS 首款 5D 全感官 A 级豪华三厢轿车——DS 5LS 上市品鉴会，公布上市售价为 14.69 万-24.69 万元。DS 5LS 传承了 DS 品牌原创设计、高效动力、精工细作、未来科技和绿色健康 5 大 DNA，搭载了高功率小排量绿色发动机 THP200，还率先搭载了智能互联服务 DS CONNECT。

长安 PSA 销售分公司 DS 品牌总经理赫博在接受采访时透露，DS 5LS 的年度销量目标为 3 万辆，另外预计到今年下半年，DS 还会推出一款国产 SUV 车型。 罗裕

SIMPLY CLEVER 专于智 善于行

SKODA

MQB平台全新明锐 Octavia 全新明锐 震撼亮相 亲临品鉴 A+ 礼遇!

支付3000元订金 尊享万元豪礼

扫一扫，获取更多最新资讯

MQB平台全新明锐 Octavia 全新明锐 A+，是巅峰之上的全新突破！A+，是设计与科技的蜕变新生！斯柯达汽车Octavia全新明锐，采用先进MQB平台。即将巅峰登场！以全景天窗、越级空间、超低油耗及优异操控为您带来超越期待的驾乘体验！实车现已到店，即日起至5月18日，订车支付3000元订金，即可尊享万元豪礼，诚邀阁下亲临品鉴！

斯柯达——真实感悟 真爱生活 www.skoda.com.cn

上海云峰交通汽车销售服务有限公司  
地址：普陀区真北路1038号近怒江北路  
销售热线：021-52810202

SKODA 斯柯达

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

30 周年 纪念

## 南京依维柯展科技绿色未来



4月21日，中意合资商用车企业南京依维柯以“科技，创造绿色未来”为主题，在2014北京国际车展携旗下依维柯PowerDaily纯电动客车、PowerDaily2014商务车、多功能服务车和超越C300宣传车四款车型参加本次车展，以同步国际的造车技术和卓越品质，全力打造绿色环保、节能高效的行车之路。

本次参展的PowerDaily纯电动客车，是目前已投入实际使用的轻型“零排放”电动商用车，技术达到了世界领先的水准。不同于示范性的概念产品，PowerDaily纯电动客车在技术上已经相当纯熟，其最高时速为100公里/小时，最大续航里程达200公里，解决了长期以来困扰公务用车的环保、稳定性、适应性问题，早在2010上海世博会期间，PowerDaily纯电动客车就被选为指定接待用车。目前，南京依维柯的新能源汽车主要应用于市政、校车、短途客运、救护、检测、警用、电力、邮政、环卫等领域，而随着南京依维柯电动车型的进一步拓展及成熟，针对城市运输的全方位解决方案也将在内容和形式上更为丰富。

据悉，未来南京依维柯将以纯电动汽车、插电式混合动力汽车产业化为方向，将再陆续推出16款新能源车型，预计到2015年，新能源汽车将占到企业总产量的10%以上。

在不断开发新能源汽车的同时，南京依维柯在新产品上同样精彩纷呈。其中，南京依维柯高端轻客PowerDaily2014，是具有同步欧洲、国内领先科技品质的，在动力性、经济性、安全性、舒适性等各个方面优化升级的新型商用车。产品定位于高端商旅通勤市场。在2013中国首届越野拉力赛、2014漠河冰雪越野赛上，PowerDaily2014以其卓越性能和优异品质一举夺得T2量产车组厂商杯冠军，开启了轻型商用车进军全球顶级越野赛事的先河。

另一款参展车辆南京依维柯高端轻卡超越C300，也是近年来南京依维柯全力打造的，利用正向开发理念设计制造的高端轻卡产品。

自2013年1月全球同步上市以来，超越凭借着其卓越的品质和服务，赢得了业内专家和广大用户的高度赞誉，荣获“2013中国年度轻卡”称号。